



Раскрыто убийство сотрудника милиции

Следственным отделом по г. Александровску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю предъявлено обвинение в совершении умышленного убийства группой лиц жителям Александровского муниципального района Андрею Старцеву и Александру Жильцову.

Убийство, в совершении которого они обвиняются, длительное время оставалось не раскрытым.

Труп мужчины был обнаружен в мае 2008 года в реке Галка Александровского муниципального района. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что потерпевший является сотрудником милиции Березниковского городского округа, что придало возбужденному по данному факту уголовному делу повышенный общественный резонанс.

Многочисленные повреждения на трупе свидетельствовали о насильственной смерти потерпевшего.

Для раскрытия данного преступления был привлечен весь состав следственного отдела по г. Александровску и сотрудники милиции. Тем не менее, по горячим следам преступление раскрыть не удалось.

В ходе следствия установлено, что потерпевший, находясь на отдыхе, направился в поселок Скопортная Александровского муниципального района к родителям, однако так и не доехал.

Кропотливым трудом следователей и оперативников отрабатывалась одна версия за другой, однако успеха в установлении виновных лиц эта работа не принесла.

В дальнейшем удалось получить информацию, заинтересовавшую следователей.

В поселке Яйва были установлены лица, которые видели, как в день совершения преступления потерпевший уехал из поселка на мотоцикле с Жильцовым и Старцевым. Дальнейшая работа следователей напоминала сюжеты детективного фильма, поскольку подозреваемые скрывались от правоохранительных органов, что только вселяло уверенность следствия в точности выбранной версии убийства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Проведенными оперативными мероприятиями удалось установить место нахождения подозреваемых.

В настоящее время они задержаны и заключены под стражу. В присутствии адвокатов Жильцов и Старцев дали признательные показания в содеянном.

Особо тяжкое преступление раскрыто, однако следствию еще предстоит установить все нюансы убийства.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

04 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827593>